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Nincsen vasárnap Ripensía vereség nélkül...

Gloria-Ripensia 2:1 (0:1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon

3000 néző
Biró Petrescu

Glória: Theimler—Var jasy, Volcn- 
tir, Maríanui, Mikóezy, Mi eola—Ig
na, Codrean. Fritz, Henegar, Mercea.

EJipensia; Pavlovit«—Bürger, Ren
den, Nagy, Kotorniány, Beheíeanu, 
—Bek.«, Ciol;> Sepí 1. Marén, Dobay 

Élénk, iramos mérkőzés az első fél
időben a Glória támadott többet még
is a. Ripensia jutott vezetéshez.

Szünet után első negyedóráiban a 
Ripensía van fmőlényben, de a Gló
ria jobban kihsaználja a helyzeteket. 

Marcii góljával a Ripensía ve® t... 
,A Ripensia választ, és a Glória 

kezd. Sepí labdáját >Giolae Üobay- 
nak továbbítja, akj azonban lesbe áll 
és a bíró lefújja a lesállást. A 4. pere 
ben fut a,z első Glória támadás, ám 
Igna lövése Pavloviig védi. Fritz 
azonban lesben áll. A 7. percben a 
Glória kihagy egy sarokrúgást.^ Két 
piarc múlva a kitörő Marciit felvágják 
a szabadrúgást ugyanő küldi be négy 
ven méterről. Theimler azonban véd.

A Glória most támadásiba lendül a 
12. és 13. percben komért ér de 
Bürger mindkét alkalommal ment. A 
14. percben Heger egyet csekez. hu
szonöt méteres lövése azonba elkerüli 
a kaput.

A 19. percben Henegar pompás lö
vését Pavlovíts védi.

A Ripensia támadgat. de a Glória 
fedieaetsora a helyén van. különösen 
Mkola az aki nagv sikert arat.

A 21. percben
Henegar lövése a hálóban köt ki 
Fritz. leszállása miatt a bíró nem 
adja meg a gólt a közönség zajos 

tüntetése közepette
A 24. percben a Ripensia komért ér 

el. ez azonban eredménytelen.
A 27. percben
Sepi kiugrik, lövését Volentin a 
mezőnybe rúgja Ciolac elé, aki

nek labdáját TSieimler kiüti és Mar 
eu huszanöt méterről nagy lö

vést zúdít a hálóba 0:1.
A gól után a Ripensia rákapcsol, de 

Dobay lövése célt téveszt. Utána Mar 
out Sepi szökteti, de a középesatár 
hatalmas erejű lövését Theimler ki
üti. A 33. percben Beke kornrt szerez 
de a jobbszélső sarokrúgását Theím
ler lehúzza
Utána a Glória 4 komért szerez a 36, 
37. 40 és 41. percben, de Bürger a he
lyén van. A 43. pereimen Mrcea két 
lépésre] a kapu fölé emeli a labdát. 
Egv rerc múlva Fritz lövése téveszt 
célt.
A 7, ufó1 só negyedórában éri 
é  ifinkét gólját a Glória...

Szünet után a piros-sárgák vezetik 
az első támadásokat 

A 8. percben a Ripensia kihagy 
egy szögletet. Két perc muiVn Dobay 
nagy lövését Theimler bravúrosan ki 
üti.

A 14. pereiben Igna sarokrúgását 
Pavlovit,s' kivédi, labdájával 

Beke leiül, beadását G 'Pi 8 háló- 
! i vúg.'a. i‘e a 4 « le • 'mén 

; * ; s'ii'a meg a gó 1 
A Ri.., a.-,.a lovább is támadásba 

maiad.

A 20. percben Dobay hatalma* lö
vését az utolsó pillanatban védi 
Theimler szögletre. Dobay körméret 
Theimler újabb sarokrúgása árán 
menti.

A Glória, is támad, Henegar lefut, 
de Bürger az utoisó pereiben szöglet
re szereli.

A 30. percben Codrean 30 méteres 
szabarugása a kapu mellett süvít el. 
A Glória most rákapcsol és a 33. perc 
ben

Codrean váratlan lövését a vető
dő Pavlovíts kiüti és a labda 
Mercea térdéről a hálóba zuhan 

1:1
Most hatalmas küzdelem alakul ki a 
győztes gólért.

A 38. perében nagy helyzete van a 
Ripensiának Theimler kifut 

Beke lövése az üresen hagyott 
kapu felé repül, de az utolsó pil
lanatban Volentir kornerre ment 

A sarogrugást Theimler védi és Fritz 
nek adja a labdát, aki Hemegárt szök 
téti, Henegar egyedül száguld a kapu 
felé és

16 méterről védlr tetlen gólt vág 
a jobb alsó sarokba 2:1

A mérkőzés a Ripensía számára elve
szett, mert egyenlítésre már nincs idő

A Glória
legjobb csapatrésze a közvetlen véde
lem volt. ahol Theimler remekül vé
dett. A két hátvéd közül ezúttal Co
lén tír volt jobb. de A arjassv sem vé
tett hibát. A legjobb csapatrész a fe
dezettsor volt, ahol Mikóczy emberfe
letti munkát végzett, de Míkola is jő 
'benyomást keltett. A csatársor leg
jobb embere Ignea. volt, ő azonban ke 
vés labdát kapott.

A Ripensia
vereségei kezdenek hétköznapivá vál
ni. A csapat hiába szedj elő a lom
tárból a visszavonult és kiöregedett 
válogatott játékosokat. A sors külö
nös iróniája, hogy a Glória ellen ép 
az a Sepí játszott középcsatárt aki 
egv évvel ezelőtt a Glória ellen oly 
csapnivalóan játszott, A védelem Bür 
génről az élén rengeteg munkát, vál
lalt magára és azt hibátlanul teljesí
tette. Regdon í« sokat segített nekf. 
Pavloviig a gólokról nem tehet. A fe
dezet ser egyenletes játékot nyújtott, 
de teljesítményük nem volt jobb az át 
lagosnál. A csatársor játékáról ezút
tal semmi jót nem mondhatunk. Na
gyon kezdetleges, ötletlen, erőtlen já
tékot produkált a bajnokcsapat. Ugy- 
látszík Aradon a Glória ellen nem 
tud a Ripensia győzni.

A Vemis ismét kettő nullra győzött..,

V e n u s — T r i c o l o r  2 : 0  ( 1 : 0 )
t a u ü  ü a jH O k i mérkőzés Sucurestitien — Biró: P. Kroner,

16.000 néző
Venus: lordachescu —  Crum, Sfera —  

Barbulescu, Gain, Beffa —  Orza, Ploeste. 
anu, Humis, Bodola, Éne.

Tricolor: Schramek —  Heizer, Dunare- 
anu
vács I, Bartunek, Moskó, Kocsis.

A mérkőzés a bajnokjelölt győzelmé
vel végződött. A mezőnyben a ploestii 
együttes is szépen játszott, de a csatár
sor túlzásba vitte a kombinációs játékot 
és Bartunek, a cseh középcsatár telje
sen csődöt mondott.

A 14. percben Barbulescu labdájával 
Éne kitör és védhetetlen lövése a háló
ba fúródik. 1:0. A Tricolor is támad. A

44. percben Scrum tizenegyest vét. Ko 
csis büntetőrugását azonban lordaches
cu menti.

Szünet után változatos a játék. A 31. 
Pop, Dobra, Lupas, Kovács II, K o - }P ® ^ en Humis kodását Ploesteanu be.

A győztes csapat védelmében Sfera 
jeleskedett. A fedezetsorban Barbules
cu és Beffa keltettek jó benyomást. A 
csatársorban Humis, Éne és Ploesteanu 
voltak jók.

A Tricolor legjobb csapatrésze a fe
dezetsor volt, ahol Dobra keltett nagy
szerű benyomást. A csatársorban csak 
Kovács érdemei dicséretet. A védelem 
jó átlagteljesítményt nyújtott.

sorban Gfdáll játékát kell megdicsérni, 
aki fáradhatatlanul dolgozott. A csatár
sorban a szélsők, Oprean és Szőke je
lentettek veszélyt.

Az AMEFA együttesében a védelmet 
kell elsősorban megdicsérni, amely kü
lönösen a második félidőben emberfe
letti munkát végzett. Egyénileg Slivák 
volt a legjobb, gyakran egymaga verte 
vissza a Carpati támadásait. A halfsor 
átlagos teljesítményt nyújtott, mig a 
csatársor munkája nem volt hibától men
tes, bár gyakran balszerencséje volt.

A Victoria súlyos vereséget mért a Ra- 
pidra...

Victoria— Rapid 3:1 (0:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon. —  Bi

ró: Topé lonescu. —  4000 néző.

Victoria: Sepsi —  Cociuban, Felecan 
II Pál, Pop, Nistor —  Teranu, Sántái, Co
ciuban I, Felecan II, Capusan.

Rapid: Negru —  Marton, lengher —  
Vintlla, Rasinariu, Coste —  Bogdán, Mo!- 
doveanu, Barátky, Gavrilescu, Auer.

Az első félidőben a Victoria van fö
lényben, gól azonban nem esik. A 13. 
percben Capusan kitör és két méterről 
a kapufának küldi a bőrt. A 25. percben 
a levegőben lóg a honi csapat vezető- 
gólja, de Negru az utolsó pillanatban 
ment. A 43. percben Cociuban közelről 
a kapu fölé durrant.

Helycsere után a honi együttes teljes 
gőzzel támad. A 3, percben Felecan—  
Capusan— Cociuban a labda útja, utób
bi lapos lövése a hálóba surran. 1:0. A' 
15. percben Felecan II labdáját Lengher 
védhetetlen lövéssel a saját hálójába 
továbbítja. 2:0. A 40. percben formás 
Rapid-támadás fut és Auer kidolgozott 
labdáját Bogdán menthetetlenül a léc 
alá szúrja. Két perc múlva Cociuban II 
gólja a hálóban köt ki. 3:1.

A Victoria a győzelmet megérdemel
te, mert egységesebben, lendületeseb
ben j'átszott. A közvetlen védelemben 
Felecan II jeleskedett. A fedezetsor tag. 
jai kihagyás nélkül úgy a védekezés
ben, mint a támadásban nagy munkát 
végeztek. A csatársorban Felecan II volt 
a legjobb.

A Rapid együttesében Negru a gólo
kat nem védhette. A védelemben Len
gher, a fedezetsorban Rasinariu tűnt ki, 
a csatársor azonban gyenge napot fo
gott ki.

A-Iiga:

Hatalmas küzdelem után reális eldöntetlen

Carpafi— AM EFA 0 :0
Nemzeti bajnoki mérkőzés Baíarraren, biró Ceaureanu

Carpati: Hevesi —  Ardos, Domian —  
Kert, Gidali, Szerémi II —  Oprean, Te 
legdi, Szerémi III, Mécs, Szőke.

AMEFA: Gerold —  Slivak, Kovács —  
Szurdi, Szabó, Szaniszló —  Bermoser, 
Léb, Femek!, Refnhardt, Batrin.

Az AMEFA pontszerzése az otthoná
ban játszó Carpati ellen sikernek mond- 
idió, annál is inkább, mert az első fél- 
'dőber. az aradi csapat volt fölényben 
ás ha csak némi szerencséje van, veze- 
ésre tehetett volna szert. Számos jó 

j ’ zstet ispyeít ki ekkor az aradi 
csatársor. A 10. percben a belső trió 

| pompás összjáléka után Perneki kiug

rik, de lövése nem sikerül s az a kapus
ba megy. Óriási helyzet volt. A Carpati 
csak a félidő vége felé lendül bele s a 
44. percben a kitörő Szí ’ ' Slivak csak 
az utolsó pillanatban szereli.

A második félidőben a Carpati erősíti 
az iramot és leszorítja az AMEFA együt
tesét. Ekkor azonban az AEMFA védelmi 
triója, különösen Slivak, akcióba lép és 
visszaveri az összes akciókat.

-  kétezer néző előtt lejátszott mérkő. 
zés igen izgalmas lefolyású nivős küz
delem volt.

A honi csapatban Hevesi kapus jeles
kedett, sok nehéz labdát fogott. A halt-

Venus 13 9 4 30 9 22
Ripensia 13 6 3 4 32 25 15
Carpati 13 5 5 3 18 16 15
Victoria 13 7 — 6 26 19 14
Juventus 13 6 1 6 26 22 13
AMEFA 13 5 3 5 25 27 13
Sportul Stutí 13 5 2 6 20 23 12
Chinezul-llsa 13 4 4 5 30 31 12

Rapid 13 4 4 5 19 17 12
Gloria 13 3 4 ó 15 29 10
Tricolor 13 4 1 8 12 27 9
UDR 13 2 5 6 12 20 9

A Ripensia uj játékosa.
Obiroíu Vasilet a Ripensia tehetsé

ges válogatott játékosát felesége^ egy 
'egészséges fiúgyermekkel ajandekoz- 

í ta meg. aki •Ohiroin Todor néven fog 
játszani. A Ripensía aj csapata kezd 
kialakulni: Biinger II . Dobay TI. 
Chiroiu I I  ki fogják a mai játékoso
kat, szorítani a csapatból . . .

A CAO helyett a CAMT-ba lépett.
Szeles a Vulturii tehetséges játéko 

sa. A kitűnő csatárért n 30.000 lei leié 
pés; d ijat készpénzbe: kiegyenlítette 
a CAMT egyik VP70f < * ’
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Indokolatlan 11-es után a diákcsapaí a finisben csak* 
nem kétségessé tette a lilák győzelmét

Chinezul-Iisa—Sportul-Stiidentesc
2 : 1  ( 1 : 0 )

fismzéti bajnoki mérkőzés a Sanatat-pályán, bíró Constantineseu
Az előző napi zímankós idő után vá

ratlanul pompás tavaszi napsütés kedve, 
zett a két együttes összecsapásának. 
Mintegy kétezer riéző gyűlt egybe a 
{mérkőzés kezdetére, amelyre a két csa
pat a következő összeállításban jépett a 
pályára: ;

Chinezul— lisa (lila-fehér csikós mg. 
fehér nadrág): Ross —  Rökk, Kohl —  
iVetzer, Hoffmann, Losoncz II —  Szilárd, 
Cucula, Klimek, Bajusz, -Thierjung.

Sportul Studenţesc (fehér mg, fekete 
mellcsikkal): Ghenea —  Duce, Badules- 
cu —  Mltan, Drágán, Constantineseu —  
Schulder, Dumitrescu, > Marinescu, Mihai- 
lescu, Stefanescu.

A 43, percben vezetnek 
a lilák

A Illa-fehér cstpat kezdi a játékot 
nappal szemben és rögtön támadólag 
lép fel. A 2. percben a balszárny szép 
támadását Thierjung lapos lövéssel fe
jezi be, de Ghenea a helyén van. A 4. 
percben Marinescu sarokrúgása a kapu 
mögé kerül. A diákcsapat is támadgat. A 
6. percben Wetzer távoli szabadrúgását 
fogja Ghenea. A 7. percben

Thierjung pompás szögletrugását
Duce a kapu torkából fejeli újabb 

■ szögletre,
amelyet Szilárd irányit, a diákok nehe
zen bár, de tisztáznak. A játék a vendé
gek térfelén folyik. A 9. percben Kiírnék 
pompásan kiteszi Bajuszt, akinek lábá
ra vetődve tud csak Ghenea tisztázni. A 

■ 11. percben
Cucula megsérül,

Constantineseu nyakszírten rúgja. A df- 
ákcsapat nagyon kemény. A 14. percben 
Szilárd szögletrugása csaknem gól. A 15.

kiugratja Thierjungot, aki elől az utolsó 
pillanatban szedik fel a labdát. A 14. 
percben Szilárd szögletrugása ered
ménytelen. Az Iram nagyon lanyha, a 
diákcsapat csatárai távoli lövésekkel ki 
sérleteznek, ismerve Ross bizonytalan
ságát. A 18. percben

Szilárd szorongatott helyzetből haj
szálra a kapu fölé küldi a bőrt.

A 20. percben Kohl csaknem öngólt vét, 
de csak szöglet lesz belőle, amely ered. 
ménytelen. A 24. percben Stefanescu—  
Kohl-párharc után

a bíró indokolatlan 11-est ítél, ante. 
lyet Marinescu küld a rendeltetési he

lyére (2:1).
A 26. percben Thierjung szép lövését vé. 
dí Ghenea. A cjjákok néhány veszélyes 
támadást vezetnek. A 27. percben Duce 
nagy hendszet vét a büntetőterületen 
belül, de a biró nyilvánvaló rosszaka
rattal a 16-osra viszi a labdát, Kiírnék 
irányítja a szabadrúgást a kapu mellé. 
A bíró nagyon kedvez a diákoknak, kik 
lelkesen küzdenek, amelynek hevében 
bizony faultok is kicsúsznak. A lilák el
lentámadásai már nem olyan erélyesek 
A 38. percben Marinescu megy át né
hány emberen, veszélyes helyzetet is 
dolgoz ki, de

Ross bátor belevetéssel véd.
A 41. percben Cucula lövését védi Ghe
nea. A diákok egymásután három hend
szet vétenek, végre a harmadikat ész
reveszi a bíró.

Most a Chinezul erősen szorongat,
Bajusznak két nagy helyzete van, de a 
balösszekötő nincs gólképes formájá
ban.

A ChínezuLllsa csapata megér
demelte a győzelmet, 

mert sokkal iskolázottabb futballt ját-
percben Klimek lapos lövését fogja szott, mint ellenfele. A lilák játéka, an- 
Ghenea. A 16. percben 

Bajusz hatalmas sarokra irányított 
bombáját Ghenea a levegőben usz. 

va Úti ki.
A lilák nagyon szorongatnak. A 17. perc 
ben Dumitrescu szögletet vét. Thierjung 
beadása ismét veszélyt jelent. A diákok 
csak szórványosan bontakoznak ki a Il
lák szorításából, a Chinezul támadást- 
támadásra vezet, de minden sorra meg
hiúsul Ghenea pompás, védésein. A 24. 
percben Wetzer vét komért, amelyet 
'Ross nehezen tisztáz. Most középjáték 
folyik. A 29. percben Ross ismét próbá
ra teszi a lila szurkolók idegeit és kiejt 
egy könnyű labdát, amiből csaknem gól 
lesz. A 31. percben Mítan szabadrúgást 
küld a 16-osról, amely elakad a Chine- 
zul-falon. A lilák lelkesedése szemmel- 
láthatólag lelohad, Szilárd helyet cse
rél Cuculával, de ez sem segít és Így Is
mét visszacserélnek. A 40. percben “me
leg pillanatok vannak a Illa kapu előtt, 
amit általános meglepetésre Ross tisz
táz. A 43. percben

Szilárd beadását Klimek Thierjung- 
hoz továbbítja, akinek pompás lövé
se a felső lécről pattan a hálóba 

(1 :0).
Egy perc múlva Cucula nagy lövését 
ÍGhenea csak kiütni tudja.

nak ellenére, hogy mindkét pontot meg. 
szerezték, nem volt meggyőző. Az egyes 
csapatrészek nem mindég álltak felada
tuk magaslatán és a lelkesedéssel, vala
mint a kondidéval Is bajok voltak. Még 
sokat kell javulnia az elkövetkezendő 
nehéz mérkőzésekig a csapatnak, ha si
keresen akarják bevégezni ezt a baj
nokságot, amely tudvalevőleg az utolsó 
három helyezett kiesésével fog végződ, 
ni. A lilák elkerülhetnek a veszélyes zó 
nából, csak akamlok kell, mert egyéni
leg csaknem minden játékos rendelke
zik a kellő tudással.

A közvetlen védelemben R o s s  ez-al
kalommal sok szerencsével védett. A 
hátvédek közül R o c k  volt a biztosabb, 
K o h l  még nincs a legjobb formában. 
A fedezetsorban H o f f m a n n  edzéshi
ánnyal küzd és ezért tavalyi nagy eré
nyével, a tempóbirással bajok vannak. 
Sok jót lehet mondani W e tz e r-rő l, de 
L o s o n c z r ó l  is, bár az utóbbi néha 
sokat kockáztat. A csatársorban csupán 
S z i l á r d  és helyenként T h i e r j u n g  
elégített ki. C u c u l a  nehezen veszi át 
a labdákat és nincs startja. K l i m e k  
megsérült, de különben sem volt jó nap. 
ja. B a j u s z  adós maradt a nagy lövé
sekkel, sőt néhány biztos helyzetben 
nem volt eléggé erélyes.

A diákcsapat atlétatermetü játéko
sai

mind pompás kondícióban voltak. Egy- 
től-egyig mind gyorsak és jól bírják az 
iramot, de a hajrázó stílusukkal nem tud
tak sokra menni, különösen a csatárok 
gyenge labdakezelése volt szembetűnő, 
több körültekintéssel, egy-egy helyen 
alkalmazott cselezéssel egy pontot meg. 
menthettek volna. A csapat legjobb ré
sze a fedezetsor volt, míg

egyénileg Ghenea kapus emelke. 
deit társai fölé.

Ez a rendkívül ruganyos, bátor, jószemü 
kapus számtalan esetben már biztosnak 
látszó góloktól mentette meg csapatát 
A hátvédek közül Duce a nagyobb tech. 
nikáju, a fedezetekről már fentebb szól 
tünk, mig a csatársorban Marinescu vé , 
tette magát időnként észre.

Constantineseu biró
nem állt feladata magaslatán és hibás 
Ítéleteivel több esetben sújtotta a Chi- 
nezult.

Értékes pontot hozott Bucureşlibol az UDR...

UDR-Juventus 2:2 (1:0)
Nemzeti üajnoKi mérkőzés MGurestmen -  Bíró: dr. iorariu

16.000 nézn
UDR: Fülöp —  Fodor, Alasu —  Pop, 

Csipái, Lakatos —  Micu, Racurar, Zsizsik, 
Negreu, König.

Juventus: Endreffy —  Draguées, Dra- 
gomírescu —  Győri, Micu, Brandabura 
—  Gatta, Palmer, Zainescu, Korony, Prass. 
ler.

A  mérkőzés szép és élvezetes játékot 
hozott. A resfeai csapat az első félidő
ben pompásan játszott és megérdemel
ten jutott vezetéshez. Szünet után a Ju
ventus mutatta a határozottabb játékot, 
de az UDR-nek az utolsó percben sike
rült egyenlítenie.

A 12. percben König nagyszerű lövé
se Endreffy hálójába táncol. A félidő 
hátralévő részében inkább a vendég
csapat marad támadásban. Szünet után 
a Juventus nagy lendülettel ostromol és

a 12. percben Korony— Oanea— Prassler 
a labda útja, utóbbi lövése a hálóban 
köt ki. 1:1. A 20. percben Prassler pon
tos sarokrúgását Oanea védhetetlenül 
küldi rendeltetési helyére. 1:2. A Juven 
tus most védekezésre rendezkedik be, 
nyolc ember marad állandóan hátul. Az 
UDR rákapcsol, állandóan a Juventus ka
puja előtt gördülnek a támadások s a 
44. percben König hatalmas gólja meg
ment egy pontot.

Az UDR csapatában a védelem kitünő
en látta el feladatát. A fedezetsorban 
Lakatos volt a legjobb. A csatársor lég. 
veszélyesebb tagja König volt, ő azon 
bán sok labdát a kapu mellé küldött. 
Zsizsik is jó benyomást keltett.

A Juventus együttesében Micu, Prass
ler és Endreffy érdemelnek dicséretet.

• IJjabb Chinezul gól után 
javít a diákcsapat

Szünet után megváltoztatott csapatta! 
lép a Chinezul. a pályára, most Klimek a 
balszélső és Thierjung a center. A 3. 
percben Cucula szabadrúgásából Szi
lárd kapu mellé fejel. A 6. percben Kií
rnék szabadrúgását Badulescu szögletre 
menti. A 8. percben 

Cucula beadásét Thierjung laposan 
visszaadja Szilárdnak, aki közelről 

bepöccinti a labdát (2:0).
A 10. percben Cucula szögletrugása a 

, kapu mögé száll. A 12. percben Klimek

Kitűnő tormában vannak az oradeaí zöld*fehérek

C A O “ C ri§ana 5 : 0 (4 : 0)
Barátságos mérkőzés a Károly-pályán — 1000 néző

Biró Szabados
A két oradeaí B-divízlós csapat barát- szilárdan állottak helyükön és biztosan 

ságos mérkőzést vivott és ezen á CAO verték vissza a támadásokat. Az első fél. 
pompás formáról és nagy játékkedvről időben a CAO csatárai ellenállhatatla- 
tett bizonyságot. A mérkőzés nagyobb nők voltak, viszont szünet után lefékez- 
részében a zöld-fehérek támadtak töb- ve játszott az ötösfogat és igy alkalma 
bet, de a Crísana is kivette részét az lett volna a Crisanának szépíteni az 
akcíóépltósből, azonban a CAO-yédőkeredményen, de csatárainak lövéseit

nem kísérte kellő szerencse.
A két csapat a következő összeállí

tásban állott fel:
CAO: Török —  Borgea, Sarkady 

Krausz, Juirász, Renghe —  Gecző, Pap, 
Splelmann, Borbíl, Haláty.

Crlsana: Pop S —  Hartl, Záborszky —  
Dombi, Mosteleru, Kerebes —  Lukács, 
Dallos, Lupoti, Törzsök, Cicortas

Nagy CAO-fölényben indul a játék és 
már a 8. percben Spielmann megszerzi 
a vezetést (1:0). Két perc múlva Pap !ő 
nagy gólt, amilyet csak ritkán lehet lát
ni. (2:0). A 14. percben Spielmann 3:0-ra 
állítja az eredményt. Ezután a. Crlsana 
is támadásba lendül, de ezekben nin
csen meg a kellő erő. A 28. percben Ge. 
cző beállítja a félidő eredményét (4:0).

Szünet után már az első percben Ge
cző eredményes (5:0). A gól után a CAO 
lefékez, a Crísana feljön és sorozatosan 
támad, de a zöld-fehér védők biztos fö
lénnyel verik vissza ezeket.

A győztes csapatból kitűntek jó játé
kukkal: Krausz, Juhász, Renghel, Gecző, 
Spielmann és Pap. A Crísana legjobbja 
az öt gól ellenére Pop S; kapus volt, kí
vüle dicséretet érdemel Dallos és Lu
kács.

Oradeai bajnokság
VESTÜL— MAKABBI 3:2 (1:1).

Bajnoki mérkőzés. A Makkabbi csapa
ta döntetlen eredményt érdemelt voina, 
mert egy csöppet sem volt gyengébb 
ellenfelénél, sőt helyenként felül is múl
ta azt. Marian és Pascu góljai, valamint 
egy öngól jelenti a Vestül eredményes
ségét. A Makkabbi góljait Bálán és 
Grünwald lőtték.

STARUINTA— FERAR 2:1 (1:1).
Barátságos mérkőzés, biró Olteanu. A 

Staruintanak nem volt komoly ellenfele 
a Ferar csapata és könnyű győzelmet 
aratott Bonácz (4), Tóth, és Grozner gól
jaival. A Ferar gólszerzői Milán és Be- 
rencz voltak.

Vidéki eredmények
Jrai—ffietallosport 2:1 (0:1)
Jiul: Emfirich—Medve II, Pavicü- 

cS—Radu, Scovran, Takács. Vijdea, 
Medve III, Medvel, Bulik, Pop.scu.

Melallsport; Ratiu—Kollarieh, Bei
B€a---öyőif], Krivá*, Grasen berber— 
Sliva Hord, Frank. Kozma, Sinder.

Szép küzdele mamelyben a honi 
csapat csak öngóllal vesztett.'Az első 
félidőben & -fetrdínandi csapat vezet, 
Sliva góljával.

Szünet után Vijdea egyenlít. Gira- 
senberiger öngólja döntötte el a mér
kőzés sorsát.

Temesvári ifjúsági bajnokság:

Ripensía— Chinezul-llsa 3:2 (1:2). Gól
lövők: Sfmatoc 11-esből, Negru, Zsifko- 
vics, illetve Csapó és Kohunitz. A bíró 
a Chinezul-llsa csapatából öt játékost 
kiállított.

Fratelia— Dura ^4:1 (0:1). Góllövők:
Marossy (2), Paltzer, Takács, Illetve Bel- 
gras.

Bánátul— Kadima 7:0 (3:0). Góllövők: 
Precup (3), Cercel (2), Mínea és Marii.

CFR— Rapid 1:0 (1:0). Góllövő Himjjer- 
hólz.

Electríca— CAMT 1:0 (0:0). Góllövő
Pesca 11-esből.

II. osztály:
Patria— Electricall 4:1 (2:1). Góllövők': 

Szabó, Varga, Fodor, Hecker, illetve 
Rattstetter.

Progresul— Juventus 8:1 (5:0j-
Ancora— Ripensia II 4:3 (0:2),
Itt említjük meg, hogy az elmúlt héten 

a Ripensía— CAMT 2:0-ás eredményt el
írás folytán fordítva hoztuk, amit ezúttal 
helyesbitünk. Tehát a mérkőzést a Ri
pensía csapata nyerte még ugyanilyen 
eredménnyel. ■

Erősödik az UDK. Popescut a Pro* 
greşul centerét az UDR. megvett'?.

Vele igen értékes erőt nyiert <& ri
sicai csapat.

V \
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Kerületi bajnokság
Elsőosztályu bajnokság táblázata:

E l e c t r i c a 1 2 7 4 1 35 8 1 8
ä a n at ul 1 2 7 4 1 30 1 6 1 8
CFR 1 1 6 4 1 30 1 1 1 6
R a p i d 1 2 6 4 2 2 4 1 8 1 6
j a n d a r m i 1 1 5 3 3 2 0 1 4 1 3
: r a t e l i a 1 2 5 1 6 32 3 0 1 1
Bohn 1 2 3 2 7 2 4 2 8 8
J r o g r e s u l * 1 2 3 2 7 1 5 3 1 8
j i m b o l i a n a 1 2 3 2 7 1 2 32 8
V u l t u r i i 1 1 2 2 7 1 3 2 4 6
P o l i t e c h n i c a 1 1 1 4 " " 6 1 2 2 8 6

Bánatai—Rapid 3:3 (2:1)
Bánátul pálya. Bíró: Caraneantu.
A két csapat igén jó mérkőzést ví

vott és vég is  élvezetes lehetett volna 
a játék, ha néhány játékos nem té
veszti össze a labdarúgást, a a ökölví
vással.

Rapid: Gudera—Ingriscb* Ott—Mi 
liaíloviei, Heritz, Trval—Hack, He
rendi,. Mai hisz, Woltrauer, Felstham 
mel.

Bánátul: Grivnea — Covejdean,
Kungl—Parvu, Schweínert, Schr fér, 
—Carte. Bugariu, Mioc, Sklenarik, 
Voda.

A 25. percben Bereez húsz méteres 
niagv lövése a hálóban köt ki. majd 
változó játék után Voda* formás Bá
nátul támadás után egyenlít, sőt a 
44. percben Mioc a vezetést is meg
szerzi.

Szünet után a második pereiben 
egyenlíthetne a* Rapid, de Mathisz a 
gélbahartó labdát .kézzel segíti bel
jebb, tehát érvénytelen a gól. ■

A 10. percben Mihailovics és Voda 
össízerugnak, mindketőtt kiállítja a 
játékvezető.

A 21. pereiben Mathisz gyenge 
lövését ‘Orísnea kiejti, a jól érkező Be 
ránéz pedig a hálóba vágja az egyen
lítő dugót.

A 21. percben a Bánátul ujan veze
téshez jut oly képen, hogy a védelem 
ellbámészkodik és Sktenarik gólozhat 
közvetlen közelről.

A 35 percben pergő Rapid támaa- 
clást Feistamrnel' góllal fejezi be és 
beállítja a végeredményt.

A efejezés előtt boxolásért Parvu 
k a kiállítás sorsára jút.

Jók voltak: a Bánataiból Kungl és 
Carte, 'a. .Rapidből: Berencz, Matisz 
és\ Feistamrnel.

CFB—Politechnica 4:2 (2:0)
CFR pálya; Biró Jauia.
C FR :, Barbuti—Anghel, Oauea— 

Hategían! Buculei, Dobosán—Bátrán, 
Petrovici, I lid , Fremia, Oaueea.

PoSitecíinica: B/iangardí—Diaeonés- 
cu, Sándor—Maxim Stephan III, Ta- 
nase, Gagiu, Balta Stephan II. Popa, 
Muntean.

A  két együttes összecsapása mind
végig változatos, sziép és izgalmas 
küzdelmet eredményezett. A mérkő
zés meglepetése kétségtelenül az egye 
temi csapat volt, amely nagy ambí
cióval és lendülettel feledtetni tudta 
az eddigi gyengébb teljesítményt.

A  €F R  ismételten bebizonyította, 
hogy egyike az elsőosztálv legjobb 
csaipatínk. Jó támadósor, megbízha
tó fedezetsor és védelem jellemezte a 
vasutasosaipatpt. Egyénileg.  ̂Anghel, 

Buculei, Bátrán és Eremia váltak ki.
A politecíbnioa csapatára, mint már 

említettük rá sem ^tehetett ísmeran 
olyan nagyszerűen jászot. Nagy huzá 
sok, lendület, gyorsaság jellemezte 
ezt a csapatot. Amellett még balsze
rencséje is volt egy kiaknzatlan ti
zenegyest révén. Valamivel megbiz- 
hatóblb védelmi formáció, mellett, lég 
alább egy pontot hazavihetett volna. 
A cs apatban Maxim, Gagiu, -Mim tea - 
nű és Stephan TI emelkedett ki.
Az első félidő főleg a vasutasesapa’t 

fölényének, jegyében telt ©1.
A 14. percben Oaijeea egyéni 

után megszerezni a vezetést 1:0.
Ezt az előnyt 10 perc múlva Erűm a 
növeli 2:0.

A második félidő úgy indul, hogy 
az egy. !■ mi csapat lelépi a CFR-t. 
Már a 4. percben handisz miaitt íiat®.

egyes a CFR ellen, de ezt Diiaieonescn 
ellövi. A 16. percben Gagiu nagysze 
rü lövéssel megszerzi a Pali első gó! 
ját. Ezután Bátrán komeréből a 20 
percben Eremia ismét goihoz juataj; 

vasutas csapatot 3:1.
Az egyetemiek azonban tovább *f- 

ostromolnak és a 32. percben Gagiu 
bombalövése a hálóban táncol 3:2.

Nagy küzdekm indul meg ezután 
amely a 42. percben dől el amikor 
védelmi hiba után Bátrán beáállitjn 
a végeredményt 4:2, Jan;a iól veze- 
te a mérkőzést.

Progresnl^Bohn 2:2 (2:1)
Progresul pálya, biró: Fenyv;sszy, 
Progresul: Dulcanesou — Secosan 

Funairiu—Iliescu, Zímcea, Lázár— 
Nestor, Gazea, Cíoca, Cota, Zimbrea- 
nu.

Bohn: Potve.—Jorgín, Sípost—Ebin- 
,gier. Horváth, Tarde—Mühlret’v Bél
lé. Sehwairtz. Wilbelm, Heller.

Mindvégig kemény, változatos mér
kőzés, amtly a mutatott játéknak és 
az erővíszoynoknak megfelelően el 
döntetlenül végződött, bár a Bohn i 
második félidei fölényével esetleg a 
győzelmet is megérdemr Ite volna.

A Progresul nagy lendülettel kezd 
és már az első percben a lefutó Zim- 
bieanu jó beadását. Nestor 16 méter
ről a sarokba lövi (1:0).

A Progresul nem sokáig őrülhet a 
vezetésnek, mert négy perc múlva 
Heller gyenge lövését Dulcaneseu ki
ejti és a résen lévő ̂ chwartz közelről 
egyenlít (1:1). A 34. percben Zímbrea 
ne beadását1 Pöttye vetődve fogja. 
Gazea otterem kikaparja a kezei kö
zül a labdát és a hálóba guritja a 
bőrt (2:1),

Szünet után Bohn kerekedik felül, 
a 29. percben szögietrugás után kava
rodás támad a honi csapat kapuja 
előtt és WilheLm váratlanul Duloa- 
nesou hálójába kerül 2:2.

A Progresul csapatában Funariu, 
Zimcea, Gazea és Zimbreanu érdemel 
dicséretet. A Bohn legjobbjai Ebin
ger. és Schwartz voltak, de Wilbelm 
Jorgín és Sipós is elismerésre mél
tóan küzdöttek.

Eléetrica—Jimboleana t i  (1:0)

A győzte« csapat minden játékosát; A 40. percben Prekup előreadoti 
licséret illeti lelkes  ̂ játékukért, vi-f labdáját Lautz értékesiti. _ ' '"*n-
zont a Yulturií játékosai, sokszori A második félidőben a Victoria tá- 
!legfeledkeztek magukról, és sport-sze;mad-ott, de a Freídorf kemény vedel-
ütlenül viselkedtek ellenfeleikkel 

izemben. Ez a csapat egyébként múlt 
;ához híven jobb sorsra volna ér dé
ri es és vezetőségi tagjai is jobban 
tennék ha kizárólag a sporttal törőd
nének, nem pedig személyi villongá
sokban élnék ki magukat.

II. osztályú bajnokság állása:

Patria 13 11 1 1 54 7 23
: reidorf 13 11 — 2 32 8 22
Kadima 12 7 2 3 46 17 16
Dura 13 7 1 5 32 18 15
Fortuna 13 6 3 4 30 20 15
CSHN 13 6 2* 5 27 22 14
Victoria 13 6 2 5 26 28 14
Juventus 13 6 2 5 16 20 14
Circ. Ili, 13 6 — 7 29 25 12
Ancora 12 2 1 9 7 40 5
Cultura 13 1 — 12 11 62 2
Staruinta 11 — — 11 7 47 —

Kadima-Bura 3:2 (1:0)
Progresul pálya. Bíró: Wagner,
Kadima: Weúchselbaum— Szilágyi, 

Gedő—Krauser, Schwartz, Sehönher- 
ger—Havas, Fleischer, Iritz, Lőcse, 
Mózes.

Dura: Schaff—Schiszler, Kohl— 
Weisz, Wítrich, Dietrich—Roff k, 

Túrák II, Wexelbaum, Túrák I, 
baupt.

me még a vigaszgó] megszerzését is 
meghiúsította.

Jók voltak: a Freidorból a közvet
len védelem és a ha Hfsor, míg a Vic-'• 
torjából Steinbaeh, aki egyben a me
zőny legjobbja, is volt, valamint Módi 
és Boda.

Patria-CSHN 4:1 (2:1)
i Bajnoki mérkőzés. Biró Freund I.
! Patria: Szűcs*—Kovács, Eraest II 
Stulák, Gál, Eraest I—Szécsényi, 
Györffi, Herzog Reiöh Balog, 

i CSHN: Nováki — I> utsehmmin, 
Dupcza—Teodorescu. Meíxnner. Ecse 

! di—Ssilágyí. Katona, Huszka, Hah- 
jner Mátyás.

A Patria technikásiaibb* csapata meg 
érdemelten győzött.

A 20. percben Balog beadásából 
Herzog lövi a vezető gólt.

A 27. percben Szécsényi beadását 
Györfi belövi.

A 30. percben Huszka labdáját Szí 
lágyí értékesiti 2:1.

Szünet után a 26. percben Balog le 
adását Szécsényi löövi be.

A 40. percben Szécsényi egyéni já
ték után a negyed'k gélt szerzi meg. 

Mol( Jók voltak: Szűcs, Gál. Györfi, 
"IReich és Ballog illetve Deutschraann

A Kadima megérdemelte a győzelmet , Meíxner és Mátyás
Círc. Ili—Cullura 5:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés. Biró; Schacht. Pa 
tria pálya.

Circ. 
Sturm

III: Tanyísztra — Mrazek, 
II.—Bálint, Reinhoff er, Zeit*

mert legalább 70 százalékkal többet 
támadt ellenfélénél. A sóliarány^na
gyobb lehetett volna, ha a csatárok 
nem tologatnak annyit. ,A^ Burában 
megvan a lelkesedés, de hiányzik az 
összhang, az ősszjáték. - 

A 16. percben Lőcse 40 méteres sza- sek—Illés, Sonnliieim II. Kleim, Leif- 
badrugását Schaff a saját kapujába | heim, Sonnluim I. 
öklözi. 1:0.  ̂ j Cultura: Pollák—Ulá, Mircea—Sei

Szünet után a 10. percben Fleischer * l©r, Walter, Halmenn—B©cker, Győ- 
beadását Lőcse remek lövéssel küldi ri Raits, Weissmüler, M isa., 
a hálóba. 2:0. | A határozotaibb csapat megérdemel

A 30. pereebn Mohaupt beadása |ten győzött.
Szilágy: lábáról öngólba perdül. 2:1. f A 17. percben Sonnheím I beadását 

A 32. percben Lőcse kiugrasztja Klein belövi.
Irizet. akinek lövése a léc mellett a A 42. percben Reinhoffer labdáját 
hálóba snbian. 3:1. : - Illés értékesiti.

A 34. percben védelmi hibából Wit- Szünet után a 3. perdben Sonnheim 
ríöh a kifutó kapus mellett a hálóba I beadását Illés belövi, 
vágja a bőrt. 3:2. j 16. percben Kleíu szabadrúgásból

Jók; Szilágyi, Schwartz, Krauser, eredményes.

Bajnoki mérkőzés Jimbolián. —  Bíró: 
Daju.

Electrica: Trifunov —  Hoksáry, Reiter 
—  Mayer, Pósa, Ivanovici —  Caba, Gál, 
Kiss, Pósa II, Ignatovfcs.

Jimboliana: Fortuna —  Sipos, Berg —  
Kunst, Thierjung, Steinmetz —  Hahóid, 
Bürger, Vastag, Kunst 11, Wegesser.

A . mérkőzés a villamoscsapat fölénye 
jegyében folyt le. A Jimboliana az első 
félidőben gyengébben játszott, de a 
szünet után a hazat csapat is feljavult 
és sikerült egyenlítenie.

Az Electrica gólját az első félidő 17 
percében Caba szerezte fejese révén 
Kiss centerezéséből. A Mmbollana a má 
sodik félidő 38. percében egyenlített 
Vastag révén.'

Frateila—Vulturii 3:1(0:11
Vulturíi pálya, Biró: Márton.
Fratelia: Peschka—Seidel, Román 

-^■Kovács. Rítz, V'mturini II—Mi
haj lovíes, Szöllösi, Hebn. Gsöke. Ti-, 
nesz.

. Vulturii: Csiik'IL—Bénák, Dienes 
III—M'ayer. Szele« I. Reghis—Miok. 
Rieíchardt. Máthé, Bozoky. Motorca.

Már a iáték elején látni Lehetett & 
Fratelia nagyobb felkészültségét^ és 
tudását azonban'a vezetést mégis a 
Vulturii lelkes fíatalnai szereztél? 
meg a 10 percben Motorca. révén, 
amit meg L. tartót lak a félidő végéig.

Szünet ti-áu a Fratvi-ia erősen rá
kapcsol' és a 10. tveeben Mihajlovics 
révén szép iövé&sei ki- gyenlit. 1:1.

A Fratelia fölénvi- állandósul és a 
20. percben Szöi.löfisy--Ősöké összjá- 
téka után m  utóbbi vozeté-hez jut
tatja csapatát 2:1.

A véia'eredményt a 38. peaacbeű. Szpl 
iösy álitojjta ba. - • ‘ '  *

Lőcse és Iritz illetve Schaff. Wit- 
rich. Dietrich és Weíxclbaum.

F ortuna-Jiven tos 30 (1:0)
Pátria pályán. Biró: Freund. 
Fortuna: Sós—Hüpfel II, Berenz 

—Buschbacher, Hahner, Laub II,— 
Leichmann, Wambach. Zima, Banyek 
Klepsch. ;

Juventus: Imre—Hangya, Sebes
tyén—Erdélyi IL Kari, Éliás—Tan- 
csa. Erdélyi L Steíner, Wirth, Vin- 
eze.'

A Fortuna szünet után jó játéká
val megérdemelten győzött.

A játék első részében változatos, 
gól a 44. perdben esik Klepsch át
adásából Zima révén (1:0).
Szünet után a Fortuna naagy fölény 

haarcol ki. A 10. percben Banyek bea
dását Klepsch közelről a hálóba vág
ja 2:0. A 34. percben ugyancsak 
Klepsch eredményes 3:0.

Jók voltak a Fortunában Buschba- 
eber. Hahner, Klepsch, Banyek és Zi 
mia. Juvetusbó] Imre. Steíner és  Kairl 
vált ki.

Freiflorf-Victoria 3:0 (3:0)
Freidorfon. Bíró: Glameanu. 
Freídorf: Móczár—Wamzung, Na- 

xniens—Rónai, Peosovszky, Wargen— 
Knelli, Thomas, Prekup, Perszám II, 
Lautz. .
Victoria: Lázár II—Kovács. Stein- 
bach—Stoían Boda, Mock—George 
I, George II. Hutterer. Lázár I, 
Fíndling.

A határozotaibb csatársorral rendel
kező Freídorf győzelme megérdemelt.

A 9. percben kornerbői Thomas ré
vén szer®; meg a Freídorf a vezető 
gólt.

A 12. perdben szép össagáték után

A 40. percben Leítheim szerzi meg 
az ötödik gólt.
A győztes csapatban a közvetlen vé

delem, Zajcsek. Illés és Klein, míg a 
Oulturábóí Mircea Walter és Raícs 
voltak a legjobbak

.......... .. W/Jljl'J

"  v  T O  W essm  a

Vasárnapi műsor.
A . liga

Ploestl: Tricoíof— .;^pld.
Reslca: UDR— Chinezul-llsa.
Aradon: Glória— Venus.
Bucureşti: Sportul Studenţesc— Car-

patl.
Timisoara:Ripensia— AMEFA.
Bucureşti: Juventus— Victoria

B. liga
Délnyugati csoport í <

Lugoj: Vulturii— CAMT. Egyéb: CFR—  
Cral lován, Rovine Grlvita— Unirea, Mi
nerul— Jiul.

Északnyugati csoport:, r t.
SGS— Universitatea, Tricolor— Crisana, 

Staruinta— Victoria, Mureş— Olimpia.
Timişoara! bajnokság:

Politechnica— Vulturii, > Fratelia-r-Bana. 
tul, Rapid— Progresul, Bohn— Jimbollanay 
Jandarmi— CFR. ,

II. osztály:
Circ. Ili— Ancora, CSHN— Fortuna, Ka- 

dlmá— Freídorf, Victoria— Cultura, Juven. 
tus— Dura. , ,

Ifjúsági I. osztály: '
R/pensia— Electrica, CAMT— CFR, Ra

pid— Banatul, Kadima— Dura, Vulturii—  
Chinezul.

Aradi bajnokság: ,
Olimpia— Unirea, Hakoah— Gaiana, 

Egyetértés— Transilvania, Tltanus— Cri. 
sana, SGA— Unirea, Astra— -CAA.

KÜLFÖLD:
Magyar nemzeti bajnokság:

Szeged— Bocskai, Phöbus— SSE, Taxi 
sok— Budafok , Ferencváros— Nemzeti

— Szolnok, Zugjó— Újpest,
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Aradi bajnokság
Az aradi bajnokság állása:

Mica .14 .14 0 0 94 8 23
Olimpia 14 10 1: 3 53 22 21
SGA 14 9 2 2 31 27 20
Titanus 14 8 3 3 29 23 19
CAA 14 8 — 6 28 24 16
Tricolor 14 7 — 7 28 28 14
Astra ,14 4 4 6 24 21 12
Crisana :i4 4 3 7 24 39 11
Unirea 13 3 4 6 22 27 10
Gaiana Í4 2 5 7 16 67 9
Transilvania 13 3 2 8 19 32 8
Hakoah 14 2 2 10 19 46’ 6
înţelegerea 14 2 2 10 15 38 6

-  Crisana 6:1 (3:1)
Báró: Husztig.

Hakoaali: Kotor—Bundí, Pirko—Bé
kési. Farkas Szó esi—Zadrctzij, Griin- 
feld. Gyürkí, Mayer. Pálfi,

Crisana: Miké—Pinteaa, Luca— 
Barna, Bodina. Defeireczení—Rmca, 
Cordos, Tmta, Ardelean, Bc-rar. 
Hakoatli mindvégig fölényben játsz

va pompás győzelmet aratott.
A  Crisana csak igen gyenge ellen

állást tudott kifejteni a Hakoach ro- 
‘ian^iával. szemben.

Már a 2. percben Pálfi szerzi meg 
a yefeiet&t. 1:0.

;A 11. pereben Farkas 20 méteres 
büntetője kerül a báléba 2:0.

A  21. perében Mayer növeli az 
előnyt. 3:0.

A  32. percben Luca szépít az ered
ményen. 3:1.

Szünet után a 10. perében Mayer, 
18. perében Gyürkv és a 28. percben 
Pálfi rúgta a további gólokat.

A  Hakoat’bban Bundi, Pirko, Far
kfis, Zadrazil. Gyürkj és Mayer. a Őri 
sAna csapatában Bodina, Debreczeni, 
os Truta emelkedett ki.

Olimpia—Gáláns 9:0 (4.0)
Bíró: Feister.

Olimpia: Grandt—Egedí. Bugár I  
—Toláa, Szimcsák, Beuar, Bugár II, 
Barbu. Miboc, Dtdpbeu, Dragos. ■ 

Gaiana: Tasnase—'Vüdaí, Beteg—Vi 
tíb, Jaeab II, JSovan—Béke, Bojic, 
Cotrota, Brutyó, Jakab L 

Nivótlan durva mérkőzés, amely az 
Olimpia óriási 'fölényének jegyében 
zajlott le. Jellemző a mérkőzés egyol 
dalüságára, hogy a Gaiana egyetlen 
lövést seys adott le az olimpia kapu
jára. ■ '

A  gólokat az első félidőben Dragos 
Barbu n  és Miboc, szünet után To- 
■lato, Yídiak öngól. Bugár TI. Barbu és 
Dragos lőtték. ; .

TITANUS— UNIREA 1:1 (1:0).

Biró: Opríta.
Titanus: Hűm —  Siller, Cheveresan —  

Sopronyí, Lenghel, Rlspln —  Sllberelsz, 
Sinder, Babó, Kovács, Hamisch.

Unirea: Lengrad —  Ujj, Cudar —  Sír
kő III, Nagy, Popovlcs,—  Madács, .Térid
éi, Ma fér, Truta, Sírkő IV. '■ 

izgalmas mérkőzés, amely igazságos 
eredménnyel végződött. Az első félidő
ben a Titanus mutatott határozottabb já
tékot, de a hajrában az Unirea egyenlí
tett.

rA' vezetőgólt a ÍÍ0. percben Babé 
vágta a hálóba. Á  második félidő 31. 
percében Madács szerzi meg az egyen
lítő gólt.

TRICOIiOK—CAA 2:1 -  1:1 
Bíró; Böbm.

Trieolor: Koszka—Varga I, Szilágy: 
—Üinguráxi, Hollosy, Dumitru—Bo 
tos, Jankái El. Janka I, Varga II. 
Túsz.

CAA: Hoffeir—Viass, Kossik—Lín- 
guran, íZolfer Kulim e&ics—Kberleín, 
Neumann, Kozsnyícza. Komjátb, 
Cz v itt oviig. _ ' r

Rendkívül immos játékot v ívóit a 
két csapat, amelyből a Trieolor meg 
érdemeltén került ki győztesként. Az 
atléták szerzik meg a vezetést a 20. 
percben Neumann pompás lövéséből 
de két perc múlva Janka I-. fordít tel-
hói TaoAcvW suitöa a.1» cia-v.ejdf.

tést jelenti.
Szünet után,' nagy Karc indul meg 

a győztes gólért amelyet1 a Trieolor- 
niak sikerült megszereznie Honig be
adása után Botos szemfülessége ered
ményességéből. ,

ÎNŢELEGEREA—ASTRA 2:2 - 2:1 
Bíró: Pálffy

înţelegerea : Varga—Ni colin, Szik- 
szai—Horváth. Stialhl I. Farkas 1 
Merklí, Stahl II. Sándor. Farkas III, 
Biró.

Aistra: Cociuba—Doigmanov, Ege
dí—Cretu II, Gretul. Zeveleuta—Ba- 
ranyi. Fábián, Jovin. Ratiu. Valea.

Kemény iramos mérkőzés kereté
ben osztoztak meg a csapatok igazsá
gosam a mérkőzés két pontján.

A 10. percben Fábián érvénytelen, 
helyesebben szabálytalan gólt ért eb 
amit a biró nem ad meg.

A 17. percben szép összjáfék után 
Sándor révén vezetéshez jut az în ţe
legerea, amit a 32 percben Fáb'án ka 
pu előtti kavarodásból egalizál. Négy 
perccel a szünet előtt Sándor ismét 
rést üt az Astra védelmi vonalán és 
2:1 arányban fordulnak a csapatok. 
A második félidő 9. percében.20 mé
teres szatedugrásból Egedi beállítja 
a végeredményt.

SGA— TRANSILVANIA 4:1 (1:0).

Biró: Maclan.
SGA: Márki —  Müller, Faragó I —  Fa

ragó II, Halbauer, Dosedla— Erdei, Tóth, 
Weíchelt, Kovács, Kecskés.

Transilvania: Tomescy —  Kovács, Cre- 
cíun —  Rácz, Faur, Nemzoczky —  Hönlg, 
Fillmon, Ivanov, Karagyena, Béresé.

A játékot a tornászok csapata megér
demelten nyerte ebben az arányban is' 
bár a Transilvania Igen jól játszott, de 
csatárat nem bírtak el a pompásan mű 
ködő SGA-védőkkel. A mérkőzés igen

kemény, néhol durva Is volt, de Maeean 
bírónak sikerült lefékezni a hevesvérű 
játékosokat és így sérülések nem vol
tak. Az első félidő változatos játékkal 
telik el, amelynek 4. percében Crăciun 
11-est vét, amit Dosedla értékesít. Szü
net után a 15. percben Kovács lövése 
Tóth lábáról íránytvéltoztatva jut a Tran
silvania hálójába. Három perc múlva 
Kecskés kihagy egy 11-est, majd öt 
perc múlva Karag’yéna 2:1-re javít. A 35. 
percben Tóth lövése jut a hálóba, majd 
a 44. percben Erdei szép egyéni akció, 
át fejezi be góllal.

VEGYEN minőségi
BU T O M -t
közvetsenől a g y á r t ó n á l  
miáltal olcsón és jól vásárol

Cooperativa Constr, $i Mobile Moderna
.ezelőtt £Ci£Eií)
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SSMR— VULTURI! 4:1 (4:1).

Barátságos mérkőzés Resitán. —  Biró: 
Szilágyi.

SSMR: Aufsatz —  Bíttermann, Stojano 
víts —  Klips, Riovetz, Kirschner —  Dl 
vöczky, Tuti, Colnic, Letalik, Schwager,

Vulturii: Feillínger —  Ignuta, Homok —  
Hambalko, lorga, Hlaváty —  Popesca, 
Bódi, Csonka, Mustetiu, Duma.

Amunkások csapata kitűnő napot fo
gott ki. Már az első félidőben bebiztosí
tották a győzelmet. A Vulturíit meglepte 
é munkáscsapat rohama és csak akkor 
tértek magukhoz, amikor már négy gól
lal terhelték meg a resicaiak hálójukat, 
de az eredményen már rieem tudtak váj; 
toztatnl.

A gólokat a 3. percben Letalik, a 8, 
percben Csonka, a 15., 25. ésa 41. 
percben Ulvöczky rúgták.

Meglepetések a magyar 
bajnokság első tavaszi

Állami Ösztálysorsjáték
Az „Uniunea Fundaţiilor Culturale Regale“ sprsjátékával egyesiive 

U U Z A S î T E R V E Z E T

19. sorsţă ieU (Vegyes 1 9 3 9  m á r c i u s  25. 
rendszer) 2 9 3 9  } u n  tus 15. 

K i b o c s á t á s :  ,
200.000 sorsjegy 2 sorozatban egyenként 100.000 számmai 4 osztályban 

Minden negyedes cimlefii alapsorsjegyhez, minden osztályban -e$y melléksois* 
jegy jár, amely külön húzáson vesz:re-7í

N y e r e m é n y :
8 6 . 1 1 8  osztható 1 

1 0 2 . 8 4 0  osztatlan J
5. o s t r ú l y .  H úzás:

Osztálysorsjáték (osztandó nyeremények)
Nyeremény á Lei

lo lo.ooo.ooo
Összesen Lei

M L Ú Z & U S  2 5 .  jy> 3 9
Melléksorsjaték (osziailan nyeremények':)

lo
60
20000

200.000
100.000 

912

J 0 ,0 0 0 .0 0 0
2.000. 000
6 .000 .  000

18.24o.ooo

Nyeremény i  Lei

lo 1.000.000

lo 
16ooo

I00.000
228

űsszeses: 3 6 .10 0  nyeremény, értekben 50.888.000  

11. o s z t á l y .  Húzás: á p r i l i s  J5.

Összesen Lei

lo.ooo.ooo

1.000.000

3.648.ooo

Nyeremény a Lei összesen Lei Nyeremény a Lei Összesen Lei

2 îooo.ooo 2.000.000 2 1.000,000 2.000.000
2o loo.ooo 2.000.000 160 10.000 I.600.000
16o 2o.ooo 3.2oo.ooo 32oo 1.000 3.2oo.ooo
6oo 8.000 
12ooo 912

4.8oo.ooo 
10.944.000

8000 228 1.824.000

Nyeremény a Lei

2  lo o o .o o o

Összesen 2 4.144  nyeremény, érlékben 3 2 .5 6 9 . COO.

212. o s z t á l y .  Húzás: m á j u s  I S .
Összesen Lei Nyeremény a Lei

2  l.o oo.ooo
2o
16o
6oo
12ooo

lpö.CCO
20.CÜ0
SO.OOO

912

2.000. 000
2.000. 000
3.200.000
4.800.000 

10.944.ooo

16o
32oo
Sooc

10,000 
l.oco 
228

Összesen Le 

2.000.000

1.600.000
3.200.000 
1.824.0C0

Ferencváros— Budafok 2:2 (2:1).
A Ferencváros góljait Jakab lóttg, a 

másodikat tizenegyesből. A 36. percben 
Fodor javít. A II. félidő 38. percében Ko. 
Vács egyenlít. ■*

Szolnok— Hungária 2:2 (1:1).
A 13. percben Szántó révén a vasutas- 

csapat vezet, a 23. percben toldás 
egyenlít. Szünet után az 1. percben Kol. 
láth eredményes, a 22. percben Mülléf 
egyenlít.

Újpest— Szeged 2:2 (1:1).
Vince az 1. percben fejeli a vezető 

gólt. Á 27. percben Harangozó tizen, 
egyesből egyenlít. A 39. percben Zsen- 
gellér szabadrúgása a hálóban köt lel. 
Szünet után a 43, percben Kállai lő 
újabb gólt.

SSE— Taxisok 2:2 (1:0).
Phöbus— Bocskai 3:0 (2:0).
Kispest— Zugló 4:2 (1:1). . , ||

Csak nyolc csapat vesz részt 
a KK-tm

A Középeurópaí Kupa bizottsága Zü. 
rlchben ülést tartott, amelyen már ki
sorsolták az idei mérkőzéseket. Románia 
sajnos csak 1 csapattal, a bajnokcsapat
tal vesz részt, mert idén- nyolc csapat 
vehet csak részt a küzdelemben.

Juníus 18. és 25 én játsszák le az első 
fordulót, amelynek párosítása a követ, 
kező:

Románia bajnoka— Olaszország bajno
ka, Magyarország II. helyzeettje— Cseh
szlovákia bajnoka, Cseh-Szlovákía 2. csa. 
pata— Jugoszlávia bajnoka, Olaszország 
2. csapata és Magyarország II. csa
pata.

A második forduló julíus 2. 9-án, a 
döntő küzdelmei julius 16. 23-án zajlanak 
le.

CHINEZUL II—CAMT II 3:0—1:8
Kapudöntő a CAMT pályán. Bíró 

Seiler. - # : r
Chinezuh Leitersdoíf—Staron, Mól 

nár—Losoncz, Schaff, Nagy Jancsi 
—Liker, Glas, Schnür. Tómé, Czér- 
nay.

CAMT: Mihályffy—^Vargen, Szöes
—Kánya, Síephan, Cioban—Bosák, 

Raáb, Sclirimpl, Szeles II, Juszth.
A kapudöntöf. a határozotfiibban és 

egységesebben játszó' Cbinezul megér 
őemelten nyerte meg. A CAMT csapa 
iában Szeles II is játszott. A gólokat 
Schnür. Glasz és Czémay szerezték*

legjob b an

v á s á ro lh a t/ ,

t im iş o a r a  1 , S t r a d a  Lonovieí
. {Rabong és Schneiderrel szemben)

Összesen. 24.144  nyeremény, értékben 31.568.000

IV . o s z t á l y .  Húzás: j u n i u s  I S .  1 9 3 9

!ü

Nyeremény a Lei Összesen Lei Nyeremény a Lei Összesen Lel

4 6 .0 0 8 .0 0 0 24,000. oop 16 1 .0 0 0 .0 9 0 I6.000.000
2 0 1 .8 0 0 .0 0 0 2o.ooo.ooo

- loo.ooo 8.000.0005o 200.000 lo.ooo.ooo 80. •
4oo loo.ooo - la 000 000
4cooo 3.636 143.44 > :-co 64ooo 228 14.592.ooo

. 0 sszesen7 ö 4 .5 V i. ríjcrcmény, értékben 2 7 S .0 3 2 .0 0 0

VIDÉKI '
Cluj: Industria Sarmeí— Victoria ve

gyes 3:3 (2:1). Góllövő: Bokor 2 és Már
tin, illetve Fibula, Felencu és Szaníszló 
I. ;

Targu .Mures: CFR—Murés 4:0 (3:0).
Uíoará: Üniversitatea— Solvay 3:2 (M ) 

Góllövő: Bentea, Dávid és Jancovfei í í -  
esből, illetve Nemes (2).

Satu Maré: Olimpia— Trieolor 3:0

: memamem

porcelán
és üvegáru

olcsón kaoható

SCHMIDT u. SCIiUSTtii
> Imisoara I, Lonov icí 3 ps 111.. Ştr. Coroana de otel 11

J  T ip o g r a íía  H u n iad ! T im işoara  L  
' j , . • Biata Lénán 3.PBIilWiaBHW


